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Zala Megyei 03. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság


A Zala Megyei 03. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság

33/2018. (III. 21.) számú határozata

A Zala Megyei 03. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság F. J. (személyes adat) szám alatti lakos által benyújtott kifogás elbírálása tárgyában meghozta a következő 

határozatot:
A Zala Megyei 03. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság F. J. (személyes adat) szám alatti lakos által benyújtott kifogást érdemi vizsgálat nélkül elutasítja.

A határozat ellen a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet személyesen, levélben, telefaxon vagy elektronikus levélben a Nemzeti Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be a Zala Megyei 03. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottságnál (8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7., fax: 93/510-078, e-mail: oevb@nagykanizsa.hu).
A fellebbezést jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a választási bizottság mérlegelési jogkörben hozott határozata ellen lehet benyújtani. A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2018. március 24. nap 16,00 óráig megérkezzen az OEVB-hez.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell

a) a fellebbezés választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 223. § (3) bekezdése szerinti alapját,

b) a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér – postai értesítési címét,

c) a fellebbezés benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a magyar állampolgárságát igazoló okiratának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét.

A fellebbezés illetékmentes.
Indokolás

I.
F. J. (személyes adat) szám alatti lakos 2018. március 19-én 12 óra 37 perckor elektronikus levélben kifogást nyújtott be a Zala Megyei 03. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsághoz.

A kifogásában a beadványozó kezdeményezi, hogy a választási bizottság állapítsa meg, hogy a közpénzen működő Kanizsa Lokálpatrióta Hetilap megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 2. § (1) bekezdés c) pontjában foglalt esélyegyenlőség a jelöltek és jelölő szervezetek között alapelvet azzal, hogy - állítása szerint – a választási eljárás és kampány hivatalos kezdete óta valamennyi politikai és közéleti híre kizárólag csak a Fideszhez kötődik, kizárólag csak a Fidesz (párt)embereihez kapcsolódik, kizárólag csak velük kapcsolatos híreket, információkat adtak közre. Ez idő alatt semmiféle olyan hír nem jelent meg, amely bármely, valamely ellenzéki információt, megnyilvánulást közreadjon, az olvasókat ilyen jellegű és tartalmú közleményekről, álláspontokról tájékoztasson. 

Beadványában analógiaként bizonyítékként hivatkozik arra, hogy a Nemzeti Választási Bizottság az 510/2018. (III. 16.) NVB határozatában hasonló jogsérelem alapján elmarasztalta és megbírságolta Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. médiaszolgáltatót, mert 2018. február 28. és március 13-a közötti műsorfolyamában semmilyen ellenzéki megnyilvánulásnak nem biztosított teret. 
Kéri és egyben kezdeményezi, hogy a választási bizottság a kifogás elbírálása keretében érdemben vegye figyelembe a Nemzeti Választási Bizottság fent hivatkozott, hasonló tárgykörben meghozott határozatát, az abban megfogalmazott jogelvek tekintetében, azokat a kifogásával érintett ügyben értelemszerűen alkalmazva. 

Ugyanezen jogelv alapján kezdeményezi a Kanizsa Lokálpatrióta Hetilappal szemben ugyanennek a jogsérelemnek a megállapítását, a nevezett médium elmarasztalását és (esetlegesen) a megbírságolását. 
Beadványozó szerint a Kanizsa Lokálpatrióta Hetilap összes érintett lapszáma megtalálható a Nagykanizsai Polgármesteri Hivatalban, melyeket a választási iroda tud csatolni a kifogáshoz, ezért azok egyesével is megtekinthetők a választási bizottság tagjai részéről.

Kifogásában hivatkozik a Kanizsa Lokálpatrióta Hetilapot kiadó Kanizsa Médiaház Nonprofit Kft. részéről Péter Árpád szakmai igazgató beadványozó részére 2018. január 23-án küldött tájékoztatására, mely szerint a Kanizsa Médiaház egyetlen platformján sem jelenít meg fizetett politikai hirdetést a 2018-as országgyűlési választást megelőző időszakban.

Ezzel összefüggésben kifogást tevő felhívja a választási bizottság tagjainak a figyelmét, hogy a Kanizsa Lokálpatrióta Hetilap ingyen sem jelenít meg semmilyen ellenzéki hirdetést, miközben kormányzati hirdetések (melyek állítása szerint a Fideszt egyoldalú előnyben részesítik) megjelennek a város lapjában.

Kifogásához bizonyítékként csatolta a Nemzeti Választási Bizottság 510/2018. (III. 16.) számú határozatát.
Beadványozó állítása szerint a hivatkozott jogelveknek nemcsak a online médiában, nemcsak a televíziós változatban, hanem a nyomtatott sajtóban is értelemszerűen meg kell valósulnia, de ezeket a jogelveket a Kanizsa Médiaház és a Kanizsa Lokálpatrióta Hetilap folyamatosan, megsérti.
II.
A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 208. § -a alapján a kifogást a választásra irányadó jogszabály, illetve a választás és a választási eljárás alapelveinek megsértésére (a továbbiakban együtt: jogszabálysértés) hivatkozással a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet nyújthat be.
A Ve. 151. §-a szerint: 

„(1) A médiaszolgáltatók és a sajtó, illetve a filmszínházak választási kampányban való részvételével, – az e törvény rendelkezéseinek megsértésével – kapcsolatos kifogást a Nemzeti Választási Bizottság bírálja el. Körzeti és helyi illetve lekérhető médiaszolgáltatással vagy nem országosan terjesztett sajtótermékkel kapcsolatos kifogást az országgyűlési képviselők választásán és az Európai Parlament tagjainak választásán a médiatartalom-szolgáltató székhelye vagy lakóhelye szerint illetékes országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a médiatartalom-szolgáltató székhelye vagy lakóhelye szerint illetékes területi választási bizottság bírálja el.

(2) A kifogásban a kérelmező megjelöli, vagy lehetőség szerint csatolja a törvénysértés bizonyítékául szolgáló műsorszámot vagy médiatartalmat. A megjelölt műsorszámot az (1) bekezdés szerint illetékes választási bizottság – amennyiben szükséges és a kérelmező nem csatolta – hivatalból szerzi be.”

A Ve. 151. § (2) bekezdésében foglaltak szerint kizárólag a média kampányban való részvételével kapcsolatos jogorvoslat esetében írja elő a jogszabály a választási szervek részére a jogorvoslati kérelemmel kapcsolatos bizonyíték beszerzését, azonban ebben az esetben is törvényi kötelezettsége a kifogástevőnek a törvénysértés bizonyítékául szolgáló műsorszám vagy médiatartalom megjelölése.

A Ve. 212. § (2) bekezdése alapján „A kifogásnak tartalmaznia kell

a) a jogszabálysértés megjelölését,

b) a jogszabálysértés bizonyítékait,

c) a kifogás benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér – postai értesítési címét,

d) a kifogás benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a magyar állampolgárságát igazoló okiratának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.”
A Ve. 215. §-a szerint a kifogást érdemi vizsgálat nélkül el kell utasítani, ha

a) nem a 208. § szerinti jogosult nyújtotta be,

b) elkésett,

c) nem tartalmazza a 212. § (2) bekezdésében foglaltakat vagy

d) annak elbírálása nem tartozik egyik választási bizottság hatáskörébe sem.

A Ve. hivatkozott 212. § (2) bekezdés b) pontja szerint a kifogásnak tartalmaznia kell a jogszabálysértés bizonyítékait.

Amint arra a Nemzeti Választási Bizottság az 1410/2014. számú határozatában hasonló ügyben rámutatott média-jogorvoslat esetén a kifogást tevő számára ugyan elegendő a törvénysértés bizonyítékául szolgáló médiatartalom megjelölése, azonban ez nem egyenértékű a sajtótermék elérhetőségének – jelen esetben a Nagykanizsai Polgármesteri Hivatalban való fellelhetőségének - megadásával. Amennyiben beadványozó a Ve. 2. § (1) bekezdés c) pontjában foglalt alapelv követelményének megsértésére hivatkozik, szükséges a kifogásban megjelölt időszakban megjelent, beadványozó által kifogásolt valamennyi cikk, tudósítás, kiadvány megjelölése.

Fent kifejtettekre tekintettel a választási bizottság a kifogás formai vizsgálata alapján rögzíti, hogy az nem foglalja magában a tényállás tisztázáshoz szükséges, a Ve. 2. § (1) bekezdés c) pontjában foglalt alapelv megsértésére vonatkozó bizonyítékot, vagyis a Kanizsa Lokálpatrióta Hetilap sérelmezett kiadványainak, cikkeinek, tudósításainak stb. megjelölését.

Összességében a választási bizottság megállapítja, hogy a jogorvoslati kérelem nem tartalmazza a Ve. 212. § (2) bekezdés b) pontjában foglalt, érdemi elbíráláshoz szükséges tartalmi elemeket.

A Ve. 215. § c) pontja alapján a kifogást érdemi vizsgálat nélkül el kell utasítani, ha az nem tartalmazza a 212. § (2) bekezdésében foglaltakat.

Fentiek alapján a választási bizottság – a Ve. 215. § c) pontjára hivatkozva – a kifogás érdemi vizsgálat nélküli elutasításáról határozott.

III.
A határozat a Ve. 151. §-án, a 208. §-án, a 212. § (2) bekezdés b) pontján, a 215. § c) pontján, a fellebbezési lehetőség a Ve. 221. § (1) bekezdésén, a 223. § - 224. §-án és a 297. § (2) bekezdés b) pontján, az illetékről szóló tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 33. § (2) bekezdés 1. pontján alapul.
Nagykanizsa, 2018. március 21.
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