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Nagykanizsai Helyi Választási Bizottság


A Nagykanizsai Helyi Választási Bizottság

113/2019. (X. 16.) számú határozata
A Nagykanizsai Helyi Választási Bizottság F. J. (személyes adat) szám alatti lakos által benyújtott kifogás elbírálása tárgyában meghozta a következő 

határozatot:
A Nagykanizsai Helyi Választási Bizottság F. J. (személyes adat) szám alatti lakos által benyújtott kifogást érdemi vizsgálat nélkül elutasítja.

A határozat ellen az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet személyesen, levélben, telefaxon vagy elektronikus levélben a Zala Megyei Területi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be a Nagykanizsai Helyi Választási Bizottságnál (8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7., fax: 93/510-078, e-mail: hvb@nagykanizsa.hu).

A fellebbezést jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a választási bizottság mérlegelési jogkörben hozott határozata ellen lehet benyújtani. A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2019. október 19. nap 16,00 óráig megérkezzen a HVB-hez.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell

a) a kérelem választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 223. § (3) bekezdése szerinti alapját, azaz a jogszabálysértés megjelölését, vagy a mérlegelésre hivatkozást,
b) a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér – postai értesítési címét,

c) a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét.

A fellebbezés illetékmentes.

Indokolás

I.
A központi névjegyzékben szereplő F. J. (személyes adat) szám alatti lakos 2019. október 16-án 10:59 órakor a (személyes adat) e-mail címről kifogást nyújtott be a Nagykanizsai Helyi Választási Bizottsághoz.
A kifogásában előadta, hogy 2019. október 13-án elment szavazni, de a szavazatszámláló bizottság ezt nem tette lehetővé, mert a személyi igazolványa érvénytelen. Állítása szerint 57 hónapja az állami szervek nem hajlandóak a részére személyi igazolványt készíteni. Október 13-án is – hasonlóan, mint korábban már több alkalommal - elment az Okmányirodába, de megtagadták az igazolvány elkészítését, mert a kifogást tevő ragaszkodott olyan igazolvány kiállításához, amely az ő értelmezése szerint megfelel a jogszabályi előírásoknak. Véleménye szerint az Okmányirodában kiállított személyi igazolványok törvénytelenek és alkotmánysértők.
Tekintettel arra, hogy személyazonosságát a szavazatszámláló bizottság előtt nem tudta érvényes igazolvánnyal igazolni, a szavazatszánláló bizottság döntése alapján a jegyzőkönyvvezető felvezette a visszautasítottak jegyzékére.
Kifogásában rögzíti, hogy a visszautasításkor felszólította a szavazatszámláló bizottságot, hogy vegyenek fel jegyzőkönyvet arról, hogy visszautasították, amely tartalmazza, hogy miért és milyen jogcímen utasították vissza, valamint kért ebből egy példányt, de ilyen jegyzőkönyv felvételét megtagadták, valamint azt is megtagadták, hogy a visszautasítottak jegyzékének másolatát átadják a részére.

Kifogásában kérte, hogy a választási bizottság állapítsa meg, hogy a szavazatszámláló bizottság jogellenesen utasította vissza. Továbbá indítványozta, hogy mivel – állítása szerint jogellenes és alkotmánysértő módon - nem gyakorolhatta választójogát, ezért erre tekintettel semmisítsék meg a Nagykanizsa, 3-as választókörzet választási eredményeit és rendeljék el ebben a választókörzetben a szavazás megismétlését, olyanformán, hogy biztosítsák számára a szavazás jogát és lehetőségét. 

II.
A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.)  212. § (2) bekezdése meghatározza a kifogás benyújtásának kötelező elemeit. A Ve. 212. § (2) bekezdése szerint: „A kifogásnak tartalmaznia kell

a) a jogszabálysértés megjelölését,

b) a jogszabálysértés bizonyítékait,

c) a kifogás benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér – postai értesítési címét,

d) a kifogás benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló hatósági igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.”
A Ve. 215. § c) pontja szerint a kifogást érdemi vizsgálat nélkül el kell utasítani, ha nem tartalmazza a 212. § (2) bekezdésében foglaltakat.

F. J. által előterjesztett kifogás nem tartalmazza a Ve. 212. § (2) bekezdés c) pontja szerinti kifogás benyújtójának lakcímét.
F. J. a kifogásában lakcímét hiányosan adta meg. A polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény végrehajtásáról szóló 146/1993. (X. 26.) Korm. rendelet 15. § (5) bekezdés b) pontja alapján a lakcímnek részét képezi a postai irányítószám, valamint, ha az ingatlan több lakást foglal magában – épület, lépcsőház, szint (emelet), ajtószám is. A kifogás benyújtója lakcímének megadásakor a postai irányítószámot, valamint épület, lépcsőház, szint (emelet) és ajtószámot nem szerepeltette beadványában.

Fentiek alapján a választási bizottság a kifogást érdemi vizsgálat nélküli elutasította.

III.

A határozat a Ve. 212. § (2) bekezdésén, a 215. § c) pontján, a 307/P. § (1) bekezdés b) pontján, a fellebbezési lehetőség a Ve. 221. § (1) bekezdésén, a 223. § - 224. §-án és a 307/P. § (2) bekezdés c) pontján, az illetékről szóló tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 33. § (2) bekezdés 1. pontján alapul.
Nagykanizsa, 2019. október 16.









  Dr. Nemes Pál

a Nagykanizsai Helyi Választási Bizottság elnöke
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