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NAGYKANIZSA

MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE 

TVI/7640/2022/DM/1/01
PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata 
pályázatot hirdet 
a 2022. évi verseny- és élsport keret elnyerésére

1. A pályázat célja: Nagykanizsa Megyei Jogú Város sportéletének támogatása, Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének a sportról szóló 2/2018. (I. 29.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: sportrendelet) 6. § (1)-(2) bekezdésében foglaltak alapján a verseny- és élsport működési kiadásainak, sportlétesítmény fenntartásának, működtetésének, kiadásainak, valamint a sportrendezvények finanszírozásának támogatása.

2. A pályázók köre: pályázó lehet minden nagykanizsai székhellyel, telephellyel vagy fiókteleppel rendelkező jogi személy és civil szervezet, amelyet sportszervezetként vettek nyilvántartásba vagy amelynek cél szerinti tevékenysége sporttevékenység.
3. A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás
A jóváhagyott támogatások az alábbiak szerint kerülnek kiutalásra:

a) 1000 e Ft-ig egy összegben a megállapodás aláírását követő 30 napon belül;

b) 1000 e Ft felett két részletben:

ba) első részlet a megállapodás aláírását követő 30 napon belül,

bb) második részlet határideje legkésőbb 2022. szeptember 30.

A támogatásra rendelkezésre álló összeg 70 000 E Ft. 

4. Az elszámolható költségek köre:

a) verseny és élsport működési kiadásai (pl. nevezési díjak, tagdíjak, szakemberek bérköltsége, versenyeken való részvétel költségei, utazási költségek, szállásköltség, kiküldetési költség, bérleti díjak stb.)

b) sportlétesítmény fenntartásának, működtetésének támogatása (pl. rezsiköltség, gépek-, berendezések bérleti költségei, anyagköltség stb.)

c) sportrendezvények finanszírozása (pl. bérleti díj, versenybírók költségei, utazási költség, kommunikációs és postaforgalmi szolgáltatások költségek díjazás költségei stb.)

5. Pályázat benyújtásának határideje és helye:

Pályázni kizárólag a pályáztató által kibocsátott adatlapon lehet, melyet 1 példányban teljes körűen kitöltve, mellékleteivel együtt legkésőbb 2022. június 15. napjáig kell személyesen, postai úton vagy - az elektronikus ügyintézés szabályai szerint -elektronikus úton eljuttatni a következő címre: 

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

Humán és Hatósági Osztály Humánigazgatási Csoport

8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7. II. em., 9. ajtó
[Hivatali Kapu elérhetőség: NKMJV (KRID: 202025174)]
Formai vagy tartalmi hiányosság esetén - legfeljebb 8 napos határidő kitűzésével - hiánypótlásra hívható fel a pályázó, hiánypótlásra egy alkalommal van lehetőség.

6. A támogatás nyújtásának feltételei: 
Jelen pályázat alapján csak annak nyújtható támogatás, amelyik pályázó külön nyilatkozatban nyilatkozik arról, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja szerinti átlátható szervezetnek minősül és tudomásul veszi, hogy a nyilatkozatban foglaltak változása esetén arról haladéktalanul köteles a Támogatót tájékoztatni. 
Pályázó tudomásul veszi, hogy Támogató az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) 41.§ (6) bekezdése alapján nem köthet érvényesen visszterhes szerződést nem átlátható szervezettel, illetve a nem átlátható szervezettel létrejött szerződés alapján nem teljesíthet kifizetést.

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (Ávr.) 50.§ (1a) bekezdése szerint Támogató a valótlan tartalmú nyilatkozat alapján kötött szerződést felmondja vagy – ha a szerződés teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll.

Pályázó tudomásul veszi továbbá, hogy a Támogató a fentiekben rögzített feltétel ellenőrzése céljából a szerződésből eredő követelések elévüléséig az Áht. 55. §-ban foglaltak szerint jogosult a Pályázó átláthatóságával összefüggő, az Áht. 55. §-ban meghatározott adatokat kezelni.
A jelen pályázati felhívás alapján nyújtott támogatás csekély összegű támogatásnak minősül, amelyet kizárólag az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2013. december 18-i 1407/2013/EU bizottsági rendelet (HL L 352, 2013. 12.24. 1.o) (a továbbiakban 1407/2013/EU bizottsági rendelet) szabályai alapján lehet nyújtani. Az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 2. cikk (2) bekezdése szerinti, egy és ugyanazon vállalkozás részére a folyó pénzügyi évben, valamint az azt megelőző két pénzügyi év során az 1407/2013/EU bizottsági rendelet alapján odaítélt csekély összegű támogatások bruttó támogatástartalma tagállamonként nem haladhatja meg a 200.000 eurónak, közúti kereskedelmi árufuvarozást ellenszolgáltatás fejében végző vállalkozások esetében a 100.000 eurónak megfelelő forintösszeget, figyelembe véve az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 3. cikkének (8) és (9) bekezdését is. [Az átváltásnál az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet 35. §-a alapján kell eljárni.]

Fúzió és felvásárlás esetén valamennyi, a korábbi vállalkozásoknak nyújtott csekély összegű támogatást figyelembe kell venni annak meghatározása érdekében, hogy bármely, akár az új, akár a megszerzendő vállalkozásnak nyújtandó új, csekély összegű támogatás meghaladja-e a vonatkozó felső határt. A fúziót vagy felvásárlást megelőzően jogszerűen odaítélt csekély összegű támogatás ezt követően is jogszerű marad.

Ha egy vállalkozás két vagy több külön vállalkozásra válik szét, a szétválást megelőzően nyújtott csekély összegű támogatást az eredetileg a támogatásban részesülő vállalkozásnak kell betudni, amely elvben azonos azzal a vállalkozással, amely a csekély összegű támogatással támogatott tevékenységeket átvállalta. Ha erre nincs lehetőség, a csekély összegű támogatást saját tőkéjük – a szétválás tényleges időpontjában érvényes – könyv szerinti értéke alapján arányosan el kell osztani az új vállalkozások között.

Az 1407/2013/EU bizottsági rendelet alapján nyújtott csekély összegű támogatás az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének az általános gazdasági érdekű szolgáltatást nyújtó vállalkozások számára nyújtott csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2012. április 25-i 360/2012/EU bizottsági rendeletnek (HL L 114., 2012.4.26., 8. o.) megfelelően nyújtott csekély összegű támogatással a 360/2012/EU bizottsági rendeletben meghatározott felső határig halmozható. Az 1407/2013/EU bizottsági rendelet szerinti csekély összegű támogatás más csekély összegű támogatásokról szóló rendeleteknek megfelelően nyújtott csekély összegű támogatással az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 3. cikkének (2) bekezdésében meghatározott felső határig halmozható.

A csekély összegű támogatás nem halmozható azonos támogatható költségek vonatkozásában vagy azonos kockázatfinanszírozási célú intézkedés vonatkozásában nyújtott állami támogatással, ha a támogatások halmozása túllépi bármely csoportmentességi rendeletben vagy a Bizottság által elfogadott határozatban az egyes esetek meghatározott körülményeire vonatkozóan rögzített maximális intenzitást vagy összeget.

A támogatottnak az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 5. cikkének (1) bekezdése figyelembevételével – az ott meghatározott feltételek teljesítésének megállapítására alkalmas módon – nyilatkoznia kell a részére a támogatás odaítélésének évében és az azt megelőző két pénzügyi évben nyújtott csekély összegű támogatások támogatástartalmáról.

A támogatott kijelenti, hogy – az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 1. cikke (2) bekezdésének kivételével – a támogatást nem használja az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 1. cikkének (1) bekezdésében meghatározott kivételek szerinti célokra, továbbá – az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 3. cikk (2) bekezdésének megfelelően – közúti kereskedelmi árufuvarozás ellenszolgáltatás fejében történő végzése céljából teherszállító jármű vásárlására.

Kizárt ágazatok/tevékenységek: 

a) a 104/2000/EK tanácsi rendelet hatálya alá tartozó, a halászati és akvakultúra ágazatban tevékenységet végző vállalkozásoknak nyújtott támogatás;

b) a mezőgazdasági termékek elsődleges termelésével foglalkozó vállalkozások támogatása;

c) a mezőgazdasági termékek feldolgozásával és forgalmazásával foglalkozó vállalkozások támogatása, amennyiben:

ca) a támogatás összege az elsődleges termelőktől beszerzett vagy az érintett vállalkozások által forgalmazott ilyen termékek ára vagy mennyisége alapján kerül rögzítésre, vagy

cb) a támogatás az elsődleges termelőknek való teljes vagy részleges továbbadásától függ;

d) harmadik országokba vagy tagállamokba irányuló exporttal kapcsolatos tevékenységek támogatása, nevezetesen az exportált mennyiségekhez; értékesítési hálózat kialakításához és működtetéséhez vagy exporttevékenységgel összefüggésben felmerülő egyéb folyó kiadásokhoz közvetlenül kapcsolódó támogatás;

e) az import áruk helyett belföldi áru használatához kötött támogatás;

f) a közúti kereskedelmi árufuvarozást ellenszolgáltatás fejében végző vállalkozások számára nyújtott támogatás teherszállító járművek megvásárlására [3. cikk (2) bekezdés 2. albekezdés].

Amennyiben egy vállalkozás a fenti a-c) pontokban említett ágazatban, valamint az 1407/2013/EU bizottsági rendelet alkalmazásának hatálya alá tartozó ágazatokban egyaránt végez tevékenységet az 1407/2013/EU bizottsági rendelet szabályait csupán ez utóbbi ágazatra vagy tevékenységre tekintettel nyújtott támogatásokra kell alkalmazni – feltéve, hogy a támogatást nyújtó megfelelő eszközökkel biztosítja – úgymint a tevékenységek szétválasztása vagy a költségek megkülönböztetése -, hogy a rendelet hatálya alól kizárt ágazatokban végzett tevékenységek nem részesülnek az 1407/2013/EU bizottsági rendelet szerinti csekély összegű támogatásban.

A támogatáshoz kapcsolódó iratokat az odaítélést követő 10 évig meg kell őrizni, és a támogatást nyújtó ilyen irányú felhívása esetén a támogatott köteles azokat bemutatni.
7. A pályázati adatlaphoz – a pályázat benyújtásával egyidejűleg – pályázati feltételként csatolni kell:

· A támogatandó cél részletes költségtervét kiadás-bevétel bontásban, megjelölve a főbb támogatókat és támogatóként a támogatásként nyújtott összeget (pályázati adatlap 1. számú melléklete),
· Nyilatkozatot arról, hogy a tárgyévben és a tárgyévet megelőző évben milyen jogcímen mekkora összegű támogatásokban részesült az Önkormányzattól, és amennyiben az előző évben támogatott volt, elszámolt-e a támogatással, (pályázati adatlap 2. számú melléklete),
· Nyilatkozatot a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról (pályázati adatlap 3. számú melléklete),
· Nyilatkozatot a pályázó részére a folyamatban lévő és az azt megelőző két pénzügyi évben odaítélt valamennyi csekély összegű (de minimis) támogatás bruttó támogatástartalmának összegéről (pályázati adatlap 4. számú melléklete),
· Nyilatkozatot arról, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pont b) vagy c) alpontja alapján átlátható szervezetnek minősül, (pályázati adatlap 5/a. számú melléklete (civil szervezet pályázó esetén); pályázati adatlap 5/b. számú melléklete (gazdálkodó szervezet pályázó esetén),
· A pályázó szervezet létezését, tevékenységi körét és működésének célját hitelesen igazoló okiratot, így különösen a létesítő okiratának (alapszabály, alapító okirat) másolatát (6. számú melléklet),
· 30 napnál nem régebbi, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal által kiállított köztartozásmentes adózói minőségről szóló igazolást (7. számú melléklet)
8. A támogatás nyújtását kizáró feltételek: 

Nem nyújtható támogatás a pályázónak, amennyiben

· az Önkormányzat hivatalos tudomást szerez arról, hogy a pályázó a támogatás nyújtása érdekében lényeges tényt, körülményt elhallgatott, a jogosultsági feltételekre vonatkozóan a valóságtól eltérő nyilatkozatot tett,

· a pályázata nem felel meg a pályázati felhívásban rögzített feltételeknek,

· a pályázatot határidőn túl vagy nem megfelelően nyújtotta be,

· a pályázó a hiányosan benyújtott pályázata esetén a hiánypótlási határidőt elmulasztotta,

· a pályázóval szemben a csődeljárásról és a felszámolási eljárásról szóló 1991. évi XLIX. törvény szerint végelszámolási, csőd- vagy felszámolási eljárás van folyamatban,

· a pályázó működését a bíróság felfüggesztette, valamint amelynek megszüntetésére az egyesülési jogról szóló 2011. évi CLXXV. törvény szerinti eljárás van folyamatban,

· köztartozása van,

· a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja szerint nem minősül átlátható szervezetnek,

· a pályázó meghatározott időpontig nem tett eleget korábbi támogatásokra vonatkozó elszámolási kötelezettségének,

· a pályázat benyújtásakor az Önkormányzattal szemben bármely jogcímen lejárt tartozása áll fenn,

· a pályázat benyújtásakor az önkormányzati tulajdonú ingatlanon fennálló bérleti vagy használati jogviszonyból eredő tartozása áll fenn az Önkormányzattal vagy a bérbeadásra feljogosított szervezettel szemben,

· az Önkormányzattal alperesként, felperesként, továbbá az Önkormányzat pervesztességében érintett fél melletti beavatkozóként vagy érdekeltként perben áll.

9. A pályázati útmutató és adatlap átvehető, elérhető: Nagykanizsa Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Humán és Hatósági Osztály Humánigazgatási Csoport 8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7, II. em., 9. szám alatti irodájában, illetve letölthető a www.nagykanizsa.hu honlapról.

A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítás kérhető Rezsőfi Tamás sportügyintézőtől a +36-20-849-2454-es telefonszámon, valamint a rezsofi.tamas@nagykanizsa.hu e-mail címen.
10. A pályázatok elbírálása, értékelési szempontok: 

A sportrendelet 7. § (1) bekezdése szerint: „A támogatások felosztásáról az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke javaslatának figyelembevételével az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság dönt az alábbi kategóriáknak megfelelően:
a)
„A” kategóriába a kiemelt látványsportok (labdarúgás, kézilabda, kosárlabda, vízilabda, futsal) tartoznak. A felosztható támogatás mértéke az éves verseny- és élsport keret 65-70% -a.

aa)
Abban az esetben, ha egy „A” kategóriás sportágból több sportszervezet is működik a városban, a legmagasabb osztályban szereplő sportszervezet az „A” „kategóriás keretből, a többi sportszervezet a „C” kategóriából kerül támogatásra.

ab)
Az „A” kategóriába került sportszervezet – a labdarúgás és a vízilabda kivételével - támogatásához szükséges, hogy legmagasabb osztályban szereplő csapatukat a Kanizsa Arénában versenyeztessék (nemzeti bajnokság, hazai és nemzetközi kupa). Ha ez a feltétel nem teljesül a sportszervezet a „C” kategóriába kerül átsorolásra.

b)
„B” kategóriába a MOB által „kiemelt sportágak” (16 sportág) tartoznak. A felosztható támogatás mértéke az éves verseny és élsport keret 10-14%-a.

ba)
Abban az esetben, ha egy „B” kategóriás sportágból több sportszervezet is működik a városban, a szakszövetségi rangsorban a legjobb helyen szereplő sportszervezet a „B” „kategóriás keretből, a többi sportszervezet a „C” kategóriából kerül támogatásra.

bb)
A „B” kategóriába tartozó egyéni és páros sportágak további támogatásban részesülhetnek abban az esetben, ha ifjúsági, junior, U23 és felnőtt magyar bajnoki 1-2. helyezett, ifjúsági, junior, U23 és felnőtt Európa bajnok 1-3. helyezett, illetve ifjúsági, junior, U23 és felnőtt világbajnok, olimpia bajnok 1-6. helyezéssel rendelkező versenyzőjük következő naptári évre történő versenyzésének felkészítésére kérnek támogatást. A pályázatnak tartalmazni kell a felkészülés részletes költségtervét. A felosztható támogatás mértéke ebben az esetben az éves verseny- és élsport keret 7-10%-a.

bc)
A ba) alpontban nem támogatott, de a MOB által „kiemelt sportágak” közé tartozó sportszervezetek is nyújthatnak be pályázatot a bb) alpontban meghatározott célokra.

c)
„C” kategóriába tartoznak az „A” és „B” kategóriába nem tartozó sportágak és sportszervezetek, diáksport egyesületek (DSE), amelyek jelen vannak a város sportéletében. A felosztható támogatás mértéke az éves verseny- és élsport keret 8-10% -a.”
A fenti szempontok figyelembevételével a pályázatokat Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága (a továbbiakban: Bizottság) bírálja el, a pályázati felhívásban foglalt benyújtási határidőt követő 30 napon belül. Alapítványi pályázó esetén a Bizottság javaslatot tesz a Közgyűlésnek a támogatás összegére vonatkozóan, melynek mértékéről a Közgyűlés dönt.
A döntéshozó által a pályázat elbírálásánál figyelembe vehető egyéb értékelési szempontok:

· sportszakmai tartalom (utánpótlás-nevelés, tehetséggondozás, kiemelkedő hazai és nemzetközi eredmények);
· támogatandó céllal közvetetten érintett személyek száma, célcsoportok

· város sportéletében betöltött szerep, 
· a pályázó sportszervezet múltja és hagyományai; 
· az önkormányzati támogatás aránya az összköltséghez viszonyítva;

· sportversenyek szervezése.
A támogatási döntést követő 30 napon belül Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata a nyertes pályázókkal a támogatásról és annak feltételeiről támogatási szerződést köt. 
Amennyiben a pályázó által igényelt támogatási összegnél alacsonyabb összegű támogatást ítélt meg a döntéshozó, a pályázónak a támogatási döntést követő 15 napon belül módosítania kell a pályázatának 1. számú mellékletét képező költségtervét.

A támogatási szerződés aláírását követő 30 napon belül - a támogatási szerződésben foglaltak szerint - kerül sor az elnyert támogatási összeg kifizetésére.
Nagykanizsa, 2022. május 30.
Balogh László

 polgármester
