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NAGYKANIZSA

MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

TÁJÉKOZTATÓ
Nagykanizsa MJV Közgyűlésének a településkép védelméről szóló 28/2017. (IX. 05.) önkormányzati rendelete 42/2023. (II. 24.) sz. közgyűlési határozat szerinti tervezett módosításáról

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 6/A. § (1) bekezdése szerint a települési önkormányzat „elláthatja az épített környezet helyi védelmét, a helyi építészeti értékek, a településkép, a rálátás és kilátás védelmét”.

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településfejlesztési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kr.) 27.§, 31.§ és 33.§-ában foglaltaknak megfelelően Nagykanizsa Megyei Jogú Városban a helyi védelem ügyét a településkép védelméről szóló 28/2017. (IX. 05.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) szabályozza. 

A Kr. 27.§ (2) bekezdése alapján a településképi rendelet állapítja meg a helyi építészeti örökség területi és egyedi védelmét (együtt: helyi védelem), illetve a védelem megszüntetését, valamint a településszerkezet, településkarakter, tájkarakter, tájképi elem és egyéb helyi adottság alapján a településképi szempontból meghatározó területeket, továbbá a településképi követelményeket a település egész közigazgatási területére vonatkozóan. A helyi védett érték a nemzeti közkincs része is, annak megőrzésével kapcsolatos döntés közérdeket is érint, ezért a módosítási igények vizsgálatát egyeztetésekkel, a partnerségi szabályok betartásával, illetve a lakosság minél szélesebb körű bevonásával kell lefolytatni.

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése 42/2023. (II 24.) számú határozatával döntött a Rendelet módosítás eljárásának megindításáról, a Rendelet MAORT-telepet érintő 13.§-a rendelkezései vonatkozásában az alább felsoroltak szerint:
· légkondicionáló, ill. levegő-levegő hőszivattyú kültéri egységének az épülettől távolabbi, kertben történő takart elhelyezésének lehetővé tétele növényzettel körülvéve.
· talajszondás hőszivattyú elhelyezése szondafúrás lehetőségével (takarva, növényzettel körülvéve).
· napelemek elhelyezési lehetőségének vizsgálata.

Kérem a lakosságot, a gazdálkodó, gazdasági és civil szervezetek, valamint a vallási közösségek képviselőit, hogy szíveskedjenek az egyeztetésben, illetve a hirdetőfelületeken kifüggesztett lakossági fórumon részt venni és esetleges észrevételeiket megtenni.

Nagykanizsa, 2023. március
Tisztelettel:

Balogh László
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