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Tájékoztató
a településképi rendelet 2024. évi módosításáról
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése a 157/2024. (VIII. 29.) számú határozatával döntött a Nagykanizsa Megyei Jogú Város a településkép védelméről szóló 28/2017. (IX. 05.) önkormányzati rendelet (továbbiakban Rendelet) módosításáról. A településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet szerint.
A tervezett módosítások a Rendeletet az alábbiakban érintik: 
· A MAORT-telep területén elhelyezhető napelemes háztartási kiserőművek maximálisan elhelyezhető felületének vizsgálata.
Hasonló vizsgálatra már a 304/2022. (X. 26.) számú közgyűlési határozat alapján sor került. A település védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény 1. mellékletének 7. pontja alapján a helyi jelentőségű védett érték területe a településkép védelme szempontjából kiemelt területnek minősül. Az eljárás során megkerestük az Állami Főépítészi Irodát és az Építésügyi, Örökségvédelmi, Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Főosztályt, előzetes állásfoglalásukat és javaslatukat kérve a hatályos településképi rendeletben lévő követelményekről, illetve lehetséges engedményekről a településkép védelme szempontjából kiemelt területre vonatkozóan, mely engedmények a rendeletbe beépítésre kerültek 2023. májusában. Most a Közgyűlés újabb, a napelemek maximális elhelyezhető felülete növelésének felülvizsgálatáról döntött. 
· A Kossuth téri jelenleg védett növényzete (N-10 számon) védettségének megszüntetése. 
Közgyűlés korábbi 42/2024. (III. 11.) számú határozatának 5. pontjában döntés született a Kossuth téri védett közkert rendezési tervi felülvizsgálatáról, a nagykanizsai 2482 hrsz-ú ingatlan területén 113 férőhelyes parkoló létesítésének szándékával. A Rendelet a Kossuth téri park növényzetét helyi védett növényzetként tartja nyilván. A rendezési tervi módosításhoz és a tervezett parkolók megépítéséhez a védettség és a közkert megszüntetése szükséges.

· Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése a 142/2024.(VI.27.) számú határozatával döntött a 987 hrsz. ingatlanon lévő Csüngő Japánakác védelem alá helyezésének kezdeményezéséről és az ehhez szükséges, Rendelet módosítási eljárásának elindításáról. 
· A magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény (Méptv.) 2024. október 1-jén hatályba lépő 104. § (7) pontja kimondja: „Reklámeszköz kizárólag tudomásulvételi eljárást követően helyezhető el azzal, hogy a tudomásulvételi eljárás lefolytatása a járási (fővárosi kerületi) hivatal hatáskörébe tartozik.”

A Méptv. 2024. szintén október 1-jén hatályba lépő 230. § (7) bekezdése szerint: „E rendelkezés hatálybalépésétől a településképi rendelet reklámok és reklámhordozók elhelyezésére vonatkozó szabályait nem kell alkalmazni.” Ebből kifolyólag a Rendelet reklámok és reklámhordozók elhelyezésére vonatkozó szabályait hatályon kívül kell helyezni. 

Nagykanizsa, 2024. szeptember 26.

Balogh László
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